

齐鲁晚报 2012.12.14 星期五

秉承“植根菏泽，服务菏泽”的宗旨，力争成为菏泽百姓最可心的管家

交通银行菏泽分行整装待发



作为国有“五大行”之一，交通银行在中国金融历史上扮演了重要角色。12月底，交行菏泽分行开始试营业，菏泽现有金融市场将注入一股新的活力。

交行菏泽分行将加大对菏泽经济的扶持力度，以“授信扶持”作金融支点撬动全市经济发展，力争成为菏泽广大百姓最贴心的助手、最可心的管家。

建行菏泽分行：“四注重”提升网点安全防范能力

今年以来，建行菏泽分行把安全保卫工作纳入年度计划重点工作，通过落实责任、学习教育、预案演练、日常检查“四注重”管理，切实提高网点安全防范能力，防控各类案件和安全事故，为全行各项业务的正常开展提供了有力的保障。

注重落实责任，确保员工责任明确。树立合规经营和风险防范意识，强化责任，注重细节管理。全行树立“安全责任重于一切”的管理理念，注重制度建设并将常规防范为主动防范。通过层层签订《安全保卫目标责任书》，明确安全运营工作的职责，健全内控管理的长效机制，千方百计，严防死守，确保万无一失。

注重加强学习，增长员工防范知识。除了日常落实相关文件的学习，信息的传达，加强员工日常安全的教育外，对上级行安全检查、内外部审计如发现安保条线方面违规问题，要明确相关人员责任，提出处理建议，督促落实整改。同时，按照《中国建设银行工作人员违规失职行为处理办法》和《中国建设银行工作人员轻微违规行为积分管理办法》进行问责。每逢节假日均按要求制订节假日保卫工作方案和应急处置方案，从而进一步抓好节假日的安全防范与应急处置工作。

注重定期演练，提升员工防护技能。通过防抢、防爆、防火演练活动，进一步增强了员工的防抢、防爆、防火意识，提高了员工遇到紧急事件的应急处置能力，提高了网点一线员工自我防护技能及对各类突发事件的应急处置能力。

注重日常检查，提高员工防范能力。通过网点安全员日查、支行分管负责人月查、节假日巡查等检查方式，加大屡查屡犯问题整改力度，严肃查处违规行为，切实提升安全检查的规范性和严肃性，对查出的问题落实责任，从而提高营业网点安全管理和防范能力。

(张庆颖)



建行龙卡分期购车 零利息 零手续费（部分车型）

咨询热线: 0530-5912006 5912005

● 打造国际化、综合化的财富管理银行

作为国有“五大行”之一，交通银行成立于1908年，是中国历史最悠久的银行之一，在中国金融历史中扮演了重要角色。目前，交通银行明确了“走

国际化、综合化道路，建设以财富管理为特色的一流公众持股银行集团”的发展战略，发展思路更清晰，发展节奏更迅速，发展步伐更稳健。

交行菏泽分行于2012年2月份开始筹建，将于12月底试营业。自筹建伊始交行菏泽分行就秉承“植根菏泽，服务菏泽”的宗旨，扮好服务角色，做政府的贴

心助手、企业的温馨帮手和百姓的全能管家，努力把银行服务嵌入到社会服务体系中，打造政府最信任银行、企业最信赖银行、百姓最可心银行。

● 以“授信扶持”作金融支点撬动菏泽经济发展

菏泽交行情系花都经济建设，将加大对菏泽经济的扶持力度，用“授信扶持”这个金融支点撬动全市经济发展，并且加大产品创新，

推进公司业务“投行化”，尽一切努力加大对实体经济扶持力度。

在客户选择上，交通银行采取“抓大不放小”策略，对所有企

业一视同仁，并且积极贯彻国家政策导向，对中小微企业实施优惠政策，尤其是对一些“有远见”的领导层、拥有核心技术、机制

管理先进”的小微企业，将加大帮扶力度，并实行终身服务制，与企业共成长、与社会共发展，积极促进菏泽实体经济的发展。

● 力争成为菏泽百姓最贴心的助手、最可心的管家

交通银行，情系民生。菏泽交行必将持之以恒的践行“服务百姓、服务民生”宗旨，以最优质的服务为菏泽父老送去幸福和温暖。

除为菏泽百姓提供优质的存取款、汇款、信用卡、零售贷款等传统服务外，菏泽交行在财富管理领域深耕细作，针对

不同客户群体推出了私人银行、沃德财富、交银理财、快捷理财、展业通、太平洋卡等一揽子金融服务解决方案，为百姓

打理财富、兴业旺家，力争成为菏泽广大百姓最贴心的助手、最可心的管家。

(张庆斌 刘昂)

农行菏泽分行：

强本固基 引领业务发展

今年以来，农行菏泽分行以开展“基层组织建设年”活动为抓手，把加强基层组织建设、提升金融服务、支持地方经济发展有机结合起来，实现了各项业务的持续、快速、健康发展，成效显著。截至11月末，该行各项存款余额204.4亿元，较年初增加32.8亿元；各项贷款余额110.5亿元，较年初增加25.99亿元，同比多增13.6亿元，增幅达30.75%，居全省农行系统第2位。

持续深化创先争优活动，不断增强基层组织活力。该行以“经营管理兴行，创先争优强行”为主线，不断创新活动方式，先后有6个支行被评为“四好”领导班子；同时评选出148个“党员示范岗”、14个优秀基层党组织、49名优秀共产党员、15名优秀党务工作者，有力促进了各岗位工作质量和效率的提升。

强化基层组织建设，夯实基层战斗堡垒。该行坚持基层党组

织建设与业务发展同步推进、有机结合，有力夯实了基层组织战斗堡垒，进一步增强了基层组织的战斗力。该行按照“领导班子好、党员队伍好、工作机制好、工作业绩好、群众反映好”五项分类定级指标、21条考核标准、39个评分要点，对全市132个党组织进行分类定级，其中，先进单位组织107个，占比81%。

坚持服务地方经济发展，着力改善金融环境。该行围绕全市

“五大基地一大产业”建设，认真贯彻落实省支持菏泽打造“科学发展高地”20条意见，通过加快重点项目信贷投放、大力扶持地方中小企业、全力做好涉农金融服务等多项工作举措，持续加大对地方经济发展的支持力度，努力实现金融与经济的“和谐共舞”。(李志联 刘殿浩)



鄄城县信用联社：

多方着手实现银企共同发展

今年以来，鄄城县信用联社积极贯彻落实国家经济金融政策和省、市联社有关精神，创新思路、完善流程，在实现风险可控的前提下，扎实推进了小微企业发展壮大工作的新局面。

多种措施 助力小微企业避“寒冬”

受国际经济形势的影响，部分中小企业普遍遭受了一场“寒冬”，多数企业流动资金周转困难，企业资金链断裂，形势严峻。为帮助中小企业度过难关，鄄城县信用联社积极发挥自身职能优势，把

支持中小企业发展作为义不容辞的责任。一是下基层、勤调研。广泛征求客户意见，针对客户需求制定不同类型的金融服务产品；二是设立中小企业信贷服务中心，配备专业人员，实现了公司类贷款集中管理，进一步提高了办贷效率和服务水平；三是创新信贷产品和担保方式，积极推广信用共同体、企业信用联盟、仓单质押等贷款业务，努力满足多层次的信贷需求；四是加强中小企业贷款营销，变客户找银行为银行找客户，对大客户采取社团、银团贷款方式给予支持。

“信贷业务流程时间表”制度 大大提高办贷效率

为进一步提升办贷效率，鄄城县联社从创新管理办法入手，近期推出“信贷业务流程时间表”制度。个人贷款平均办理时间由原来的10—15天缩短到5—7天，公司类贷款由原来的10天左右缩短到5天以内，极大的提高了业务办理效率，有效助推了信贷业务的发展。

表、信贷管理部信贷手续交接时间表、审贷委员会信贷手续交接时间表，在全辖推出“信贷业务流程时间表”制度。个人贷款平均办理时间由原来的10—15天缩短到5—7天，公司类贷款由原来的10天左右缩短到5天以内，极大的提高了业务办理效率，有效助推了信贷业务的发展。

加强队伍培训 实现员工综合素质提升

打造培训学习的平台。一是定期开展新制度、新办法的培训学习，使信贷从业人员及时准确理解

和掌握最新的业务技能，并通过每堂测试的方法确保学习成效，无形之中促使信贷从业人员养成自我学习、相互促进的良好习惯，整体素质再上一个新台阶；二是搞好上下联动、内外结合，不定期邀请人民银行、银监局和市联社业务对口专业人员以及律师、法官等外部专家来联社在信贷例会上进行相关业务培训指导，防范信贷业务操作风险和职业道德风险。(尹吉亭)

业务咨询电话：

0530—2409556